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Powiat Rypiński uzyskał dofinansowanie na realizację projektu:

„Halo! Jestem tutaj”, zgodnie z Umową o powierzenie grantu o nr 4/2025/EFS+/KM,  podpisaną przez Powiat Rypiński oraz Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Gmin Dobrzyńskich Region Północ             w dniu 3 czerwca 2025 roku.
Realizatorem projektu jest Zespół Szkół nr 5 im. ks. Jana Twardowskiego w Rypinie.
Celem projektu jest umożliwienie rozwoju zdolności, zainteresowań i potencjału oraz zwiększenie szans edukacyjnych 20 uczestników projektu poprzez utworzenie i funkcjonowanie edukacyjnego klubu młodzieżowego. Cel zostanie osiągnięty w okresie realizacji projektu tj. od 1 września 2025 roku             do 31 sierpnia 2026 roku.
Grupę docelową, objętą wsparciem w ramach realizacji działań projektowych, stanowić będą dzieci            i młodzież, będące uczniami Zespołu Szkół nr 5 im. ks. Jana Twardowskiego w Rypinie. Wsparcie             z zakresu edukacji otrzyma 20 osób w przedziale wiekowym 10-20 lat, zamieszkujących obszar powiatu rypińskiego.
Formy wsparcia dostępne dla uczestników projektu:
[bookmark: _Hlk207802107]Zajęcia z zakresu rozwoju kreatywności – 120 h zajęć – w ramach tej formy wsparcia uczestnikowi zostaną zapewnione: opieka, prowadzący zajęcia, materiały warsztatowe/szkoleniowe, poczęstunek. W ramach tego bloku tematycznego planowane są następujące zajęcia:
zajęcia z grafiki komputerowej (wyrażanie siebie poprzez sztukę cyfrową: tworzenie własnych projektów graficznych, plakatów, zaproszeń, logo, ilustracji itp.).
		Praca z narzędziami graficznymi - Canva - intuicyjna platforma graficzna, która 			pozwala dzieciom na tworzenie profesjonalnych projektów graficznych.
zajęcia z fotografii (podstawy fotografii – obsługa aparatu, kompozycja, światło; fotografia mobilna - korzystanie z telefonów i aplikacji do edycji zdjęć, fotografia narracyjna, plenery fotograficzne). 
zajęcia z filmowania (tworzenie filmu: kompozycja kadru, planowanie ujęć, scenariusz, podstawy montażu filmowego, zbieranie materiału filmowego przy użyciu kamer, smartfonów, przeprowadzanie wywiadów, rejestracja dźwięku, tworzenie prostych animacji. Każdy z uczestników może pełnić różne role: reżysera, operatora kamery, montażysty, scenarzysty). Praca z oprogramowaniem do edycji filmów ( np. Adobe Premiere PRo, iMovie). Rozwijanie kultury filmowej.

Zajęcia z zakresu rozwoju społecznego – 120 h zajęć – w ramach tej formy wsparcia uczestnikowi zostaną zapewnione: opieka, prowadzący zajęcia, materiały warsztatowe/szkoleniowe, poczęstunek.
[bookmark: _Hlk207802299]W ramach tego bloku tematycznego planowane są następujące zajęcia:
Zajęcia z zakresu Treningu Umiejętności Społecznych. Planowane obszary, które będą rozwijane podczas zajęć to: emocje, normy społeczne, komunikacja interpersonalna, rozwijanie teorii umysłu, samowiedza, samoświadomość, asertywność, radzenie sobie w trudnych sytuacjach, współpraca z innymi, radzenie sobie ze stresem.
Zajęcia z zakresu rozwoju tożsamości lokalnej – 30 h zajęć – w ramach tej formy wsparcia uczestnikowi zostaną zapewnione: opieka, prowadzący zajęcia, materiały warsztatowe/szkoleniowe, poczęstunek, transport na miejsce realizacji wsparcia.
	W ramach tego bloku tematycznego planowane są nastepujące wyjścia i wyjazdy:
Gospodarstwo ekologiczne np. Kraina Skrwy,
Muzeum Ziemi Dobrzyńskiej w Rypinie,
Gospodarstwo wiejskie „Hola Alpaca” w Okalewie.

Realizacja projektu przyczyni się do osiągnięcia następujących wskaźników produktu:
Liczba dzieci/uczniów o specjalnych potrzebach rozwojowych i edukacyjnych, objętych wsparciem: 20 osób,
Liczba uczniów i słuchaczy szkół i placówek kształcenia zawodowego objętych wsparciem: 3 osoby,
Liczba uczniów szkół i placówek systemu oświaty prowadzących kształcenie ogólne objętych wsparciem: 17 osób,
Liczba osób znajdujących się w niekorzystnej sytuacji objętych wsparciem w ramach edukacji pozaformalnej: 20,
Liczba osób z niepełnosprawnościami objętych wsparciem w programie: 20,
Ludność objęta projektami w ramach strategii zintegrowanego rozwoju terytorialnego: 15.

Realizacja projektu przyczyni się do osiągnięcia następujących wskaźników produktu:
Liczba uczniów, którzy nabyli kwalifikacje po opuszczeniu programu: 9.
Całkowita wartość projektu wynosi:  105 426,00 zł
Wartość dofinansowania z EFS+ wynosi:  100 000,00 zł
Zainteresowane osoby udziałem w projekcie zapraszamy do zgłaszania udziału poprzez składanie deklaracji uczestnictwa i udział w procesie rekrutacji.
Osoby zainteresowane udziałem w projekcie prosimy o kontakt opiekunem Klubu młodzieżowego – Panią Sylwią Maćkiewicz
[bookmark: _Hlk208219273]Biuro projektu: ul. Mławska 54 C, 87-500 Rypin (Budynek Zespołu Szkół nr 5 im. ks. Jana Twardowskiego w Rypinie), sala nr 108, tel. 543070769, e-mail: smackiewicz@zs5rypin.pl
[bookmark: _Hlk208219273][bookmark: _Hlk208219273][bookmark: _Hlk208219273]Siedziba Klubu młodzieżowego: ul. Mławska 54 C 87-500 Rypin (Budynek Zespołu Szkół nr 5 im. ks. Jana Twardowskiego w Rypinie), sala nr 108, tel. 543070769, e-mail: smackiewicz@zs5rypin.pl
Zgłaszanie nieprawidłowości
Zgodnie z zapisami umowy o dofinansowanie projektu istnieje możliwość zgłoszenia do Instytucji Zarządzającej Programem Fundusze Europejskie dla Kujaw i Pomorza 2021-2027:
1) Podejrzenia o niezgodności Projektu lub działań realizowanych przez Beneficjenta z Kartą praw podstawowych Unii Europejskiej i Konwencji o prawach osób niepełnosprawnych. Procedura zgłaszania ww. podejrzeń jest dostępna na stronie internetowej Programu w zakładce "Fundusze bez barier": https://funduszeue.kujawsko-pomorskie.pl/fundusze-bez-barier/
2) Podejrzeń nadużycia finansowego w Projekcie. Procedura zgłaszania jest dostępna na stronie internetowej Programu w zakładce "Zgłoś nadużycie": https://funduszeue.kujawsko-pomorskie.pl/zglos-naduzycie/
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